QIVAP LAY

INffa078_UK_ES

331-025V00

Children's slide
Tobogan infantil

* Suitable for children of 1.5-4 years old.
* Max weight: 50 kg. c UK

* Adecuado paralos nifos de 1.5 a 4 afios. Cn
* Peso maximo: 50 kg.

EN_IMPORTANT, RETAIN FOR FUTURE REFERENCE: READ CAREFULLY.

ES_IMPORTANTE, LEAY GUARDE PARA FUTURAS REFERENCIAS.




WARNING:

1.CHOKING HAZARD—Small parts.

2.0nly allowed for adults to install, keep children away.
3.To be used under the direct supervision of an adult.
4.Check all the parts are well connected before use.

5.Regularly check and maintain the main components (suspenders, fasteners,
fixings, etc.), otherwise the swing may tip over or cause a fall.

6.Installation area should be as wide as possible, flat and avoid dampness.
7.Keep away from fire.

MAINTENANCE

1. Please wipe the surface stains of product with a dry cloth. If necessary, use mild
soap or detergent to clean them. After wiping with a soft wet cloth, wipe them with a
dry cloth. Do not use a strong acid-alkaline cleaning solution to clean them.

2. If notused for along time, please putitin a cool and dry place and cover it with
clean cloth or blanket.

ADVERTENCIA:
1.PELIGRO DE ASFIXIA: Contiene piezas pequenas.

2.S6lo puede ser montado e instalado por un adulto, mantenga a los nifios
alejados del area de instalacion.

3.Debe ser utilizado bajo la supervision directa de un adulto.

4.Compruebe sitodas las piezas estén conectadas bien antes de utilizarlo.
5.Inspeccione y realice mantenimiento para los componentes principales
regularmente(tirantes, sujetadores, fijaciones, etc.), de lo contrario, el columpio
puede volcarse o causar una caida.

6.El area pararealizar la instalacion debe ser lo mas amplia posible, niveladay
puede evitar la humedad.

7.Mantenga el columpio y tobogan infantil alejado del fuego.

MANTENIMIENTO

1. Limpie las manchas en superficie del columpio y tobogan infantil con un pafo
seco. Si es necesario, utilice un jabén suave o detergente para limpiarlos. Despué
s de limpiarlos con un pafio suave humedo, séquelos con un pafo seco. No utilice
una solucion de limpieza acido-alcalina fuerte para realizar la limpieza.

2. Siel columpio y tobogan infantil no se utiliza durante mucho tiempo, guardelo
en un lugar fresco y seco y cubralo con una tela o una manta limpia.




Slow down board
/ Tablero de desaceleraciéon

Small pedal / Peldafio pequefio

Right side slow down board
/ Lateral derecho de la tabla de desaceleraciéon

B

Left side slow down board
/ Lateral izquierdo de la tabla de desaceleracién

Main side plate hind |

placa lateral princip

Side board of right slide / Lateral izquierdo del tobogan
/ Lateral derecho del tobogan

/ Pata posterior de la

Long slide
/ Tobogan largo

Kl

€9 Main side plate front leg Main side plate support

/ Pata frontal de la placa plate / Soporte de la
al lateral principal placa lateral principal

Loading and unloading
tools / Herramienta para
tuercas cruzadas

/ Tuerca cruzada / Tornillo cuadrado / Cubierta de perilla

""""""""" x200  ®Bxe] = [@x10
+1(spare) +1(spare) +1(spare)
Lo &
Cross nut ! Square screw | Knob cover !

Tips: This product requires a Phillips screwdriver to install screws.
The loading and unloading tools are only used to install cross nuts.

Consejo: La instalacién de este producto requiere un destornillador
Phillips para apretar los tornillos. La herramienta suministrada solo es
adecuada para las tuercas cruzadas incluidas.




Installation for slide

1. Install the slow down board on the long guide rail as shown in the figure, and insert two M8 x 35 screws using
a Phillips screwdriver (to be prepared by yourself) (see Figure 1).

2.Splice the left slide side plate with the left reduction path side plate and lay it flat on the ground
(with long grooves facing upwards). Install the long slide and reduction path group in position. Install the right
side plate of the guide rail and the right side plate of the reduction path into the long guide rail + reduction path
group, and tighten the cross nuts using the loading tool. Erect the guide rail group and tighten the nut on the left
plate (as shown in Figure 2 and 3).

Note: Do not mix the left and right side panels of the slide

Instalacion del tobogan

1. Instale la tabla de desaceleracion en el riel de guia largo del tobogan como se muestra en la Figura, y
utilice un destornillador Phillips (no incluido) para apretar los dos tornillos M8 x 35 (consulte la Figura 1).

2. Conecte la placa del lateral izquierdo del tobogan con la placa del lateral izquierdo de
desaceleracion, luego coléquelas en posicidn plana sobre el suelo (las ranuras largas deben estar
orientadas hacia arriba).
Instale la placa de desaceleracion y la placa del tobogan largo en su posicion. Instale la placa del lado
derecho del riel de guia y la placa del lado derecho de desaceleracién en el grupo de riel de guia
largo + la placa de desaceleracion, luego apriete las tuercas cruzadas con la herramienta
suministrada.
Coloque el grupo de railes, guia y apriete la tuerca de la placa izquierda (como se muestra en las
figuras 2y 3).

Nota: No mezcle las placas laterales izquierda y derecha del tobogan.

M8 x 35 Screw x2
Tornillo M8x35 x2

Figure 1/Figura 1

Cross nutx14 | Square screw x2

Tuerca en forma Tornillo
de corona x14 cuadrado x2

Figure 2/ Figura 2 Figure 3/Figura 3




Installation for slide

3. Spline the front and rear legs of the main side plate and tighten the cross nuts and square screws
(as shown in Figure 4).

4. Lay a main side plate on the ground, and install the slide way group in opposite position, and install the big
pedal, three small pedals and the main side support frame respectively. Install the other main side board into
the pedal and slideway group and tighten the nuts. Erect the slide set and tighten the cross nuts and knob cover
on the other side of the plate (see Figure 5 and 6).

Instalacion del tobogan

3.Conecte las patas frontales y traseras de la placa lateral principal, luego apriete las tuercas cruzadas y
los tornillos cuadrados (como lo que se muestra en la Figura 4).

4.Coloque la placa lateral principal del tobogan sobre el piso, e instale el grupo de riel del tobogan en la
posicion opuesta, luego instale respectivamente el pedal grande, tres pedales pequefos y el marco de
soporte lateral principal. Instale la otra placa lateral principal en el grupo de pedales y del tobogan,
entonces apriete las tuercas. Levante el conjunto del tobogan, y apriete las tuercas cruzadas y la cubierta
de perilla ubicadas en el otro lado de la placa (vea las Figuras 5y 6).

Cross nut x2 | Square screw x2
Tuerca cruzada Tornillo
X2 cuadrado x2
@ B o

Cross nut x2 Knob cover x10
Tuerca cruzada x2 |Cubierta de perilla x10

B =

Figure 6 / Figura 6




Installation for slide

5. Install the basket on the main side plate and
tighten the nuts (as shown in Figure 7).

Note: Before use, please check whether all parts
are installed in place, and only if screws and nuts
are tightened tightly.

Tornillo
cuadrado x2

Cross nut x2 Square screw x2

8

Tuerca cruzada x2

Complete install
Lainstalacion esta completa

Instalacion del tobogan

5.Instale la canasta de baloncesto en la placa
lateral principal y apriete las tuercas (como se
muestra en la Figura 7).

Nota: Antes de utilizar el tobogan, verifique que
todas las piezas estan en su posicién y los tornillos
y las tuercas estan bien apretados.

Figure 7/ Figura 7







	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7

